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La seduta è aperta alle ore 11 e 35. 

FLORIS MARIO, Segretario, dà lettura del 
processo verbale della seduta de121 aprile 1977, 
che è approvato. 

Comunicazioni del Presidente. 

PRESIDENTE. Comunico all'Assemblea 
che il Presidente della Giunta ha presentato, in 
attuazione dell'articolo 24 della legge regionale 
7 gennaio 1977, numero 1, gli elenchi delle deli-
berazioni adottate dalla Giunta stessa nelle se-
dute del 3 giugno, 8 giugno e 17 giugno 1977. 
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Risposta scritta a interrogazione. 

PRESIDENTE. Comunico che è stata 
data risposta scritta alla seguente interrogazio-
ne: 

"Interrogazione Corrias, Raggio, Macis, 
Marras sull'autorizzazione per l'apertura di cave 
in zona di interesse archeologico e turistico nel 
territorio del Comune di Sarroch". (397) 

Approvazione del disegno di legge: "Norme sulla predi-

sposizione e gestione dei bilanci degli Enti ospedalieri 

nonché sul finanziamento della spesa per l'assistenza 

ospedaliera erogata tramite gli Enti medesimi". (195) 

Votazione a scrutinio segreto. 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca la 
votazione a scrutinio segreto sul disegno di leg-
ge: "Norme sulla predisposizione e gestione dei 
bilanci degli enti ospedalieri nonché sul finan-
ziamento della spesa per l'assistenza ospedaliera 
erogata tramite gli enti medesimi". 

Risultato della votazione. 

PRESIDENTE. Proclamo il risultato della 
votazione: 

presenti e votanti 44 
maggioranza 23 
favorevoli 38 
contrari 6 

(Il Consiglio approva). 

(Hanno preso parte alla votazione: Aned-
da - Baghino - Cardia - Careddu - Chessa - Contu 
Corona - Corrias - Floris Mario - Floris Severi-
no - Frau - Ghinami - Granese - Isola - Isoni -
Lippi - Loffredo - Lorettu - Mancosu - Marini -
Marraccini - Marras - Masia - Melis Antonio -
Melis Egidia - Monni Pietro Serafino - Muledda - 
Muravera - Murru - Nuvoli - Puddu Mario - 
Puggioni - Rojch - Saba - Schintu - Sechi - Serra -
Sini - Spano - Spina - Tronci - Usai - Virdis - 
Zurru). 

Approvazione del disegno di legge: "Proroga dei benefici 

previsti dalla legge regionale 10 gennaio 1975, numero 3, 

concernente anticipazioni, per conto dello Stato, alle 

aziende concessionarie di autoservizi operanti in Sarde-

gna e che applicano il contratto ANAC, di somme occor-

renti per la corresponsione degli aumenti economici ai 

dipendenti delle dette aziende. (240) 

Votazione a scrutinio segreto. 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca la 
votazione a scrutinio segreto sul disegno di leg-
ge: "Proroga dei benefici previsti dalla legge re-
gionale 10 gennaio 1975, numero 3, concernen-
te anticipazioni, per conto dello Stato, alle 
aziende concessionarie di autoservizi operanti in 
Sardegna e che applicano il contratto ANAC, 
di somme occorrenti per la corresponsione degli 
aumenti economici ai dipendenti delle dette 
aziende". 

Risultato della votazione. 

PRESIDENTE. Proclamo il risultato della 
votazione: 

presenti 45 
votanti 29 
maggioranza 20 
favorevoli 25 
contrari 4 
astenuti 16 

(Il Consiglio approva). 

(Hanno preso parte alla votazione; Aned-
da - Asara - Baghino - Chessa - Contu - Corona -
Floris Mario - Floris Severino - Frau - Ghina-
mi - Isola - Isoni - Lippi - Lorettu - Marraccini -
Masia - Melis Antonio - Islonni Pietro Serafi-
no - Mulas - Murru - Nuvoli - Puddu Mario -
Rojch - Saba - Serra - Spina - Tronci - Virdis - 
Zurru. 

Si sono astenuti: Cardia - Careddu - Cor-
rias - Granese - Loffredo - Mancosu - Marini -
Marras - Melis Egidia - Muledda - lluravera 
Puggioni - Schintu - Sechi - Sini - Usai). 
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PRESIDENTE. Sospendo la seduta per 
un'ora. 

(La seduta, sospesa alle ore 11 e 50, viene 
ripresa alle ore 12 e 55). 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE RAGGIO 

Discussione e approvazione del disegno di legge: "Con-

validazione del D.P.G.R. n. 195 del 23 giugno 1976 re-

lativo al prelevamento della somma di lire 450.000.000 

dal fondo di riserva per spese impreviste a favore del ca-

pitolo 16608 dello stato di previsione della spesa del bi-

lancio della Regione per l'anno finanziario 1976". (257) 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca la 
discussione del disegno di legge: "Convalidazio-
ne del D.P.G.R. numero 195 del 23 giugno 1976 
relativo al prelevamento della somma di lire 
450 milioni dal fondo di riserva per spese im-
previste a favore del Capitolo 16608 dello stato 
di previsione della spesa del bilancio della Re-
gione per l'anno finanziario 1976"; relatore l'o-
norevole Puddu Piero. 

Dichiaro aperta la discussione generale. Poi-
ché nessuno è iscritto a parlare, la dichiaro chiusa. 

Constatata l'assenza del relatore, ci rimet-
tiamo alla relazione scritta. 

Per esprimere il parere della Giunta, ha fa-
coltà di parlare l'onorevole Soddu. 

SODDU (D.C.), Presidente della Giunta. 
La Giunta si rimette alla relazione scritta. 

PRESIDENTE. Metto in votazione il pas-
saggio alla discussione degli articoli. Chi lo 
approva alzi la mano. 

(E' approvato). 

Si dia lettura dell'articolo unico. 

FLORIS MARIO, Segretario ff : 

Art. unico 

Ai sensi e per gli effetti dell'articolo 42 del 
rt rio decreto 18 novembre 1923, n. 2440, del- 

l'articolo 136 del regolamento approvato con re-
gio decreto 23 maggio 1924, n. 827, nonché 
dell'articolo 9 della legge regionale 27 gennaio 
1976, n. 4, è convalidato il decreto del Pre-
sidente della Giunta regionale n. 195 del 23 giu-
gno 1976, concernente il prelevamento della 
somma di lire 450.000.000 dal fondo di riserva 
per spese impreviste a favore del capitolo 16608 
dello stato di previsione della spesa del bilancio 
della Regione per l'anno finanziario 1976 
recante: "Spese per l'istruzione e la propaganda 
forestale, per la lotta contro i parassiti delle 
piante e dei prodotti forestali, e per gli studi e 
le sperimentazioni relative, per la difesa degli 
incendi boschivi; spese per l'esercizio di vivai 
forestali e di prati e pascoli montani; spese per 
la delimitazione delle zone da assoggettare a 
vincoli forestali, per la formazione d'ufficio dei 
piani economici e per la manutenzione delle ope-
re di bonifica montana e di sistemazione idrau-
lico-forestale dei bacini montani (R.D. 30 dicem-
bre 1923, n. 3267; L. 25 luglio 1952, n. 991, 
e L.R. 18 giugno 1959, n. 13)". 

Votazione a scrutinio segreto. 

PRESIDENTE. Si procede alla votazione 
a scrutinio segreto sul disegno di legge: "Con-
validazione del D.P.G.R. numero 195 del 23 giu-
gno 1976 relativo al prelevamento della somma 
di lire 450 milioni dal fondo di riserva per spese 
impreviste a favore del Capitolo 16608 dello 
stato di previsione della spesa del bilancio della 
Regione per l'anno finanziario 1976". 

Risultato della votazione. 

PRESIDENTE. Proclamo il risultato della 
votazione: 

presenti 51 
votanti 35 
maggioranza 20 
favorevoli 30 
contrari 5 
astenuti 16 

(Il Consiglio approva). 
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(Hanno preso parte alla votazione: Aned-
da - Asara - Biggio - Chessa - Contu - Corona - 
Dessanay - Erdas - Fadda - Farigu - Floris Ma-
rio - Floris Severino - Frau - Ghinami - Giagu - 
Cdanoglio - Isola - Isoni - Lippi - Lorettu - Mar-
raccini - Masia - Mela - Murru - Nuvoli - Piredda - 
Puddu - Rojch - Saba - Serra - Soddu - Spina - 
Tronci - Virdis - Zurru. 

Si sono astenuti: Presidente Raggio - Car-
dia - Careddu - Corrias - Granese - Loffredo -
Macis - Mancosu - Marini - Marras - Melis Egidia - 
Muledda - Muravera - Puggioni - Schintu - Sini). 

Sull'ordine del giorno. 

PRESIDENTE. Ha domandato di parlare 
sull'ordine del giorno l'onorevole Presidente del-
la Giunta. Ne ha facoltà. 

SODDU (D.C.), Presidente della Giunta. 
Signor Presidente, vorrei pregare lei ed i colle-
ghi consiglieri di rinviare la votazione su una 
serie di erigendi nuovi comuni, perché sono emer-
se alcune questioni che la Giunta vorrebbe 
approfondire in collaborazione con la Commis-
sione consiliare. Noi pensiamo di poter svolgere 
questo lavoro in un tempo brevissimo; se non ci 
fossero le ferie, probabilmente basterebbero una 
quindicina di giorni. 

Se però non è possibile riconvocare il Con-
siglio — come sembra che sia già deciso — entro 
la fine del mese, cioè verso la fine del mese, noi 
pensiamo di poter portare questi elementi di 
novità alla riflessione del Consiglio stesso certa-
mente alla ripresa dei lavori di settembre o, al 
massimo, alla giornata del 1° ottobre, che è 
giornata di seduta obbligatoria di Consiglio. 

Chiederei insomma un breve rinvio a sca-
denza molto ravvicinata per questi elementi che 
sono già alla nostra attenzione e per alcuni altri 
che sono pronti o quasi per essere portati in 
Aula; sono emerse questioni che è meglio appro-
fondire in Giunta e in Commissione. 

PRESIDENTE. Poiché nessuno si oppone, 
la richiesta di rinvio avanzata dalla Giunta si in-
tende accolta. 

Discussione e approvazione dei regolamenti interni degli 

organismi comprensoriali nn. 3, 9, 14, 17, 18, 22 e 24. 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca ora 
la discussione dei regolamenti dei seguenti 
comprensori: numero 3 - Tempio; numero 
9 - Nuoro; numero 14 - Cuglieri; numero 17 -
Ales; numero 18 - Guspini; numero 22 - Sar-
rabus - Gerrei; numero 24 - Cagliari; relatore 
l'onorevole Spano. 

Così come abbiamo fatto nella precedente 
occasione, procederemo ad un'unica discussio-
ne generale, mentre voteremo separatamente i 
regolamenti. 

Dichiaro aperta la discussione generale. 
Poiché nessuno domanda di parlare, la dichiaro 
chiusa. Stante l'assenza del relatore ci rimettia-
mo alla relazione scritta. 

Per esprimere il parere della Giunta ha 
facoltà di parlare l'onorevole Carrus. 

CARRUS (D.C.), Assessore agli enti loca-
li, finanze e urbanistica. Signor Presidente, mi 
rimetto alla relazione scritta. 

PRESIDENTE. Se siamo d'accordo, diamo 
per letti i regolamenti ... Va bene. Procediamo 
allora alla votazione del regolamento del Com-
prensorio numero 3 - Tempio. Chi lo approva 
alzi la mano. 

(E' approvato). 

Metto in votazione il regolamento del com-
prensorio numero 9 - Nuoro. Chi lo approva alzi 
la mano. 

(E' approvato). 

Metto in votazione il regolamento del com-
prensorio numero 14 - Cuglieri. Chi lo approva 
alzi la mano. 

(E' approvato). 

Metto in votazione il regolamento del com-
prensorio numero 17 - Ales. Chi lo approva alzi 
la mano. 
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(E' approvato). 

Metto in votazione il regolamento del com-
prensorio numero 18 - Guspini. Chi lo approva 
alzi la mano. 

(E' approvato). 

Metto ora in votazione il regolamento del 
comprensorio numero 22 - Sarrabus - Gerrei. 
Chi lo approva alzi la mano. 

del comprensorio 24 - Cagliari. Chi lo approva 
alzi la mano. 

(E' approvato). 

Il Consiglio si riunirà giovedì 21 luglio 
alle ore 10 e 30. 

La seduta è tolta alle ore 13 e 20. 

(E' approvato). 

Metto infine in votazione il regolamento 

DAL SERVIZIO RESOCONTI 
Il Capo Servizio 

Dott. Irene Zurrida 


